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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 013/01/14.6-13/2022

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Мордовия (далее – Мордовское УФАС России) по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства № 013/01/14.6-13/2022 в составе: председатель
Комиссии: <...> – заместитель руководителя Мордовского УФАС
России; члены Комиссии: <...> – начальник отдела контроля органов
власти и соблюдения антимонопольного законодательства
Мордовского УФАС России; <...> – заместитель начальника отдела
контроля органов власти и соблюдения антимонопольного
законодательства Мордовского УФАС России, <...> – ведущий
специалист-эксперт отдела контроля органов власти и соблюдения
антимонопольного законодательства Мордовского УФАС России,

рассмотрев дело № 013/01/14.6-13/2022 по признакам нарушения ИП
<...> пункта 1 статьи 14.6 ФЗ «О защите конкуренции»,

 



УСТАНОВИЛА:

 

На заседание Комиссии Мордовского УФАС России явились:

от ООО «НПЦ «ДЭЛК» – <...> (доверенность от 10.01.2023 б/н),

от ИП <...> – <...>(доверенность от 02.07.2021 г. б/н),

На заседании комиссии представитель Заявителя поддержал
позицию, изложенную в заявлении, а также заявил ходатайство о
приобщении к материалам антимонопольного дела письменных
дополнений от 29.01.2024 г. (вх. № 393/24 от 29.01.2024 г.), согласно
которым в период приостановления производства по делу №
013/01/14.6-13/2022 были рассмотрены 2 судебных спора
относительно товарного знака «ПАННО-ГРАФ» (Свидетельство на
товарный знак (знак обслуживания) № 660061, дата государственной
регистрации – 18.06.2018 г.) (далее – Товарный знак),
правообладателем которого является ООО «НПЦ «ДЭЛК»:

1. Дело № А39-13009/2021 по исковому заявлению ООО «НПЦ «ДЭЛК»
к ИП <...> о взыскании компенсации за неправомерное
использование товарного знака. Постановлением Первого
арбитражного апелляционного суда от 20.11.2023 г. иск ООО «НПЦ
«ДЭЛК» удовлетворен частично, с ИП <...> взыскано в пользу
заявителя 9 694 440 рублей компенсации за незаконное
использование Товарного знака.

2. Дело № СИП-1341/2021 по исковому заявлению ИП <...> к ООО «НПЦ
«ДЭЛК» о досрочном прекращении правовой охраны Товарного
знака. Решением Суда по интеллектуальным правам от 19.05.2022 г.
исковые требования ИП <...> оставлены без удовлетворения.

По мнению представителя заявителя, указанные судебные акты,
вынесенные в пользу ООО «НПЦ «ДЭЛК», подтверждают факты
неправомерного использования ИП <...> Товарного знака.

Представитель ИП <...> выразил несогласие с изложенными в
заявлении обстоятельствами, возразил относительно нарушения ИП
<...> антимонопольного законодательства, а также представил
письменное ходатайство о приостановлении производства по делу
№ 013/01/14.6-13/2022 в связи с подачей кассационной жалобы в Суд
по интеллектуальным правам на постановление Первого
арбитражного апелляционного суда от 20.11.2023 г.



Согласно представленному ответчиком Определению Суда по
интеллектуальным правам  по делу № А39-13009/2021 от 25.01.2024 г.
о принятии кассационной жалобы к производству и о назначении
судебного заседания, кассационная жалобы ИП <...> принята к
производству, возбуждено производство по кассационной жалобе,
судебное заседание назначено на 9 часов 00 минут 13 марта 2024
года.

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 47 Закона о защите
конкуренции Комиссия может приостановить рассмотрение дела о
нарушении антимонопольного законодательства в случае и на срок
рассмотрения антимонопольным органом, судом, органами
предварительного следствия другого дела, имеющего значение для
рассмотрения дела о нарушении антимонопольного
законодательства

Рассмотрев ходатайство ИП <...>, Комиссия Мордовского УФАС
России в настоящее время не усматривает оснований для
приостановления дела в связи с рассмотрения спора в Суде по
интеллектуальным правам по делу № А39-13009/2021.

В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств
и руководствуясь частью 1, пунктом 2 части 4 статьи 45, пунктом 2
части 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 года №135-ФЗ
«О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Удовлетворить ходатайство ООО «НПЦ «ДЭЛК» о приобщении к
материалам дела дополнений.

2. В удовлетворении ходатайства ИП <...> о приостановлении
производства по делу № 013/01/14.6-13/2022 отказать.

3. Продлить срок рассмотрения дела № 013/01/14.6-13/2022 до 30
июля 2024 года.

4. Отложить рассмотрение дела № 013/01/14.6-13/2022.

5. Назначить рассмотрение дела № 013/01/14.6-13/2022 на 26 марта
2024 года на 15 часов 00 минут по адресу: г. Саранск, пр. Ленина, 14.

6. ИП <...> в срок до 12 февраля 2024 года представить информацию
о контрагентах, которым были реализованы гравировальные станки



 

Председатель Комиссии

 

 

<...>

Члены Комиссии                                                                                          <...>

 

<...>

 
 <...>

 

«ПАННО-ГРАФ», за период с 01.01.2018 г. по настоящее время (с
указанием ИНН, почтового адреса и e-mail).

Документы предоставляются с сопроводительным письмом в виде
надлежащим образом заверенных копий.

В случае отсутствия запрашиваемой информации укажите на ее
отсутствие с пояснениями причин отсутствия.

 

 

 


